

普京：乌反攻未能实现其目标

新华社符拉迪沃斯托克6月17日电(记者陈畅)俄罗斯总统普京6月16日在圣彼得堡国际经济论坛全体会议上发表讲话并回答主持人的提问。他在谈及乌克兰军队反攻时表示,乌克兰未能在任何地段实现其目标。

普京说,乌克兰发动反攻以来已损失186辆坦克和418辆各类装甲车,包括人员在内的损失每日持续增加。他说,西方正竭尽所能,企图让俄罗斯在战场遭到战略失败,但外方向乌克兰提供的约30%重型装甲装备已被摧毁。“包括‘豹’式坦克在内的外援坦克在燃烧,F-16战机的命运也将如此。”

普京指出,俄罗斯能够摧毁乌克兰首都基辅郊外5座爱国者防空导弹系统,可以毫不费

力地摧毁基辅市中心任何一栋建筑,但俄方没有这么做。“敌人在前线并未成功,他们袭击别尔哥罗德州和克里姆林宫,寄希望于俄罗斯做出激烈报复,之后就可以对俄罗斯进行指责。”

他说,乌克兰和西方国家都曾公开表示拒绝用和平方式解决俄乌冲突。俄罗斯没有拒绝与美方对话,而“美国中断与俄罗斯对话,直接把对话变成向乌克兰提供武器”。

普京表示,如果F-16战机被部署在乌克兰境外的空军基地,却被用于在乌军事行动中,那么俄罗斯将研究如何及在哪里打击这些针对俄方的武器,这或将导致北约进一步卷入冲突。

普京还说,如果俄领土完整、独立和主权等受到威胁,理论上可以使用核武器。在这种情

况下,俄罗斯将动用可支配的所有力量和手段。不过,目前俄罗斯没有必要使用核武器。他证实,俄罗斯已经向白俄罗斯部署首批核弹头,年底前将完成部署战术核武器的任务。

同一天,乌克兰国防部副部长马利阿尔在社交媒体上说,乌军正在南部地区同时向多个方向展开积极进攻行动,每个方向的推进距离多达两公里。马利阿尔同时表示,乌军在东部战线正在进行防御和反攻行动。俄军正试图将乌军赶出阵地,向多个方向发起攻击。在巴赫穆特方向,战斗的总体强度有所下降。乌克兰军队正在不同的地区展开进攻行动,占领了部分高地和森林地带,目的是逐渐将敌人赶出巴赫穆特。

环湖联赛古城西安鸣枪

本报讯(记者 金华山)6月17日,2023环青海湖自行车联赛(西安站)在陕西省西安市灞桥区洪庆山国家森林公园拉开帷幕,数百名自行车爱好者在蜿蜒山路间骑行、比拼,在感受自行车运动带来的速度与激情的同时将美景尽收眼底。

环青海湖自行车联赛是环湖赛组委会践行开放办赛、共享办赛、融合办赛理念的具体实践,给众多自行车爱好者提供了参与自行车运动赛事的平台,深受全国自行车爱好者的欢迎,也得到全国多个城市的积极响应。此次比赛共计约400名自行车爱好者参加,分别进行了男子公路大学生精英组、男子山地青年组、男子山地中年组、女子山地组、大众体验组的比拼。经过1个小时的比赛,许多车队的优秀车手都获得不俗的战绩,最终来自重庆高校联队的杨正堃获得男子公路大学生精英组冠军;来自陕西美利达车队的孙阳获得男子山地青年组冠军;来自美利达挑战者车队的张准获得男子山地中年组冠军;来自NEZA女子车队的李思获得女子山地组冠军,大众体验组的骑友则以骑游方式体验了竞赛的乐趣并参与了活动方的抽奖活动。

据悉,第二十二届环青海湖国际公路自行车赛将于7月8日开幕,7月9日西宁绕圈赛前,将举办环青海湖自行车联赛总决赛,来自全国各地的自行车爱好者将在职业赛事赛道上体验自行车运动的魅力,在职业赛事颁奖台上感受自行车运动的荣耀。

冲进球场拥抱梅西 18岁球迷被行拘

6月15日,北京的“梅西之夜”,在阿根廷和澳大利亚的友谊赛进行到第66分钟时,一名身穿梅西球衣的球迷从看台栏杆跳下,趁一旁保安不注意冲入场内,在全场球迷的欢呼声中拥抱了梅西,之后,该球迷与阿库尼亚、大马丁握手,又奔跑了数十米,最终被多名保安抬出了球场,比赛因此中断了1分多钟。

这名球迷回到看台后,面对视频镜头称,因为特别想见梅西,发现现场安保不算严密,所以冲动地从看台上跳了下去,冲进了球场。他承认自己这种行为非常不好。

据了解,这名冲进球场的球迷姓邸,他在接受采访时还表示,自己9岁开始喜欢梅西,跳下看台后不仅脚抽筋,还崴了脚。

6月16日,北京朝阳警方通报,6月15日晚,在工体举办的一场足球比赛中,一位球迷从看台跳下冲入球场,拥抱自己喜爱的球员,并在球场上奔跑,后被工作人员带离,这位球迷的举动导致比赛一度中断。

朝阳警方表示,比赛有比赛的规则,违反规则会受到裁判员的判罚,甚至得到红黄牌的警告。球迷观赛同样有观赛的规矩,行为越界必然要受到法律的处理。

对于这位冲进球场的邸某某(男,18岁),朝阳公安分局已依法对其行政拘留,同时责令其12个月内,不得进入体育场馆观看同类比赛。兴奋过后的邸某某,也对自己的行为表达了歉意。 本报综合消息

告别180年历史,新加坡将关停赛马场

新加坡财政部和国家发展部近日发表声明说,新加坡唯一一座赛马场——赛马公会将在2024年10月举办最后一场赛事,并于2027年3月关闭。当地政府已决定将该场地用于开发,以满足土地使用需求。这意味着新加坡长达180年的赛马历史将落幕,引发舆论关注。

时代变迁

“新加坡是一个城市国家,土地有限。政府不断审查土地使用规划,以满足当前需要,同时确保有足够土地供后代使用。”两部门在声明中说,近年来,当地马术赛事的观赛人数也在下降。

新加坡政府已决定重新开发这片面积达120公顷的场地,今后将用于住房(包括公共住房),还可能用于休闲和娱乐活动。同时,开发工作将被纳入周边地区整体发展规划。

“这不是一个容易的决定,却是必要的。”新加坡财政部和国家发展部第二部长英兰妮在新闻发布会上说,当地民众对土地的使用需求在不断增加。

此次新加坡政府决定关停赛马场之所以引起舆论广泛关注,与这一传统的悠久历史有关。

这座赛马场的历史可以追溯到1842年,苏格兰商人威廉·亨利·麦克劳德·里德和其他几位赛马爱好者成立了新加坡体育俱乐部,并将这项运动引入新加坡。

此后,这项受到欧洲人欢迎的运动在亚洲不断发展。1924年,这座体育俱乐部更名为赛马公会,并于1933年迁至更大的场地——位于新加坡西部的武吉知马。当时,观众规模约为5000人。

值得一提的是,已故英国女王伊丽莎白二世与这座赛马场颇有渊源。1972年,她来到新加坡赛马公会,出席“伊丽莎白二世女王杯”赛事。当时,约有2.6万名观众慕名而来。2006年,女王再赴当地参加相关活动。

另据当地媒体报道,新加坡赛马公会每年举办大约550场赛事,每场比赛的收入约为40万新元。加上海外赛事投注,新加坡每年的赛



马总收入约为11亿新元。

不过,时代在变。据英兰妮介绍,近年来,人们对赛马的关注度有所下降,观赛人数从2010年的1.1万人降至2019年的6000人。到新冠疫情结束时,这一数字又降至2600人。“这一趋势并非新加坡独有。”她说,而是出现在全球多地。

并非易事

眼下,关停赛马场将分三个阶段进行——停止比赛、转移马匹和移交公会资产。不过,关停拥有180年历史的赛马场并非易事。

首先,不少公会工作人员以及赛马爱好者表示意外和失望。有赛马爱好者说,赛马是当地传统和历史的一部分,相关收入支撑着国家发展,关停赛马场过于可惜,或许政府可以探索其他选择。

当被问及为何选择关闭赛马场而非高尔夫球场等场地时,英兰妮说,近年来,当地政府已

收回相当多的高尔夫球场地。

还有分析人士表示,鉴于人们对赛马的关注度下降,当地政府做出重新开发的审慎决定,可以优化土地资源,支撑新加坡北部地区的发展。这块土地可以建造的住宅数量预计在2万至4万套之间。

其次,关停唯一一座赛马场或许会对相关人员,包括赛马主和驯马师造成一定打击。据悉,赛马公会目前约有350名员工以及700匹赛马。

对此,新加坡政府表示,将采取一系列过渡措施,包括顾及那些打算继续在新加坡经营的马术实体的需求、为被裁员的公会工作人员提供就业帮助、为赛马主和驯马师提供马匹养护和出口方面的支持等等。当地媒体称,新加坡政府亦会与赛马公会多方面合作,以期保留这项传统遗产。 本报综合消息

德国防长暗示减少“障碍” 北约要为乌克兰“开绿灯”?

德国国防部长鲍里斯·皮斯托里乌斯6月16日暗示,北大西洋公约组织可能会对乌克兰加入“开绿灯”,允许后者“跳过”一些加入这一军事同盟的必要程序。

当有记者提及美国方面对乌克兰跳过“成员国行动计划”持开放态度时,皮斯托里乌斯说,他也对此持开放态度,而且“越来越多迹象表明,大家都同意这一点”。

美国《华盛顿邮报》和《政治报》等媒体15

日援引消息人士的话报道,美国政府支持乌克兰不加入“成员国行动计划”,以缩短乌克兰加入北约的进程。

一般而言,如果一国获得北约邀请参与这一计划,意味着该国已被认为是北约候选国。如果“跳过”这一步,理论上意味着北约成员国任何时候都能同意乌克兰正式加入。

北约2018年把乌克兰列入“申请国”名

单。如果乌克兰被列入“成员国行动计划”,在满足北约一系列政治、经济和军事要求后,乌克兰还需要等待北约正式邀请,然后需由各成员国批准。加入北约的整个程序非常复杂,往往耗时数年。

北约一些东欧成员国长期呼吁为乌克兰加入北约设定时间表,但北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格说,目前无法给出乌克兰加入北约的准确日期。 新华社电

乌干达学校遭袭 数十人死亡多人被绑架

乌干达警方6月17日通报,一伙武装人员16日晚袭击了乌干达西部卡塞塞地区一所中学,杀害至少25人,另绑架多人。

根据通报,乌干达反政府武装“民主同盟军”在靠近刚果(金)的一座边境小镇对卢比里拉中学发动袭击,放火烧了一处宿舍,还掠走不少食物。警方在学校内发现25名遇害者遗体,还发现8名受伤人员。8名伤者已被送往医院,目前情况危重。

乌干达警方在通报中没有说明死伤者中有多少名学生,也没有透露有多少人遭绑架。美

联社援引卡塞塞地区一名当地官员的话报道,一些遗体被烧得面目全非,无法辨认。

不过,据乌干达当地媒体报道,袭击致死人数已经超过40人。NTV乌干达电视台在社交媒体上说,死亡人数已达41人。《新景报》则报道死亡人数为42人。一名当地官员说,死亡的40多人中有38名学生。

据警方通报,袭击者正在向刚果(金)的维龙加国家公园逃窜。乌干达国防部发言人费利克斯·库拉伊杰在社交媒体说,政府军正在追捕凶犯,解救被绑架的人,同时要“摧毁这一组织”。

“民主同盟军”上世纪90年代后期被乌干达政府围剿,后流窜至刚果(金)境内,经常袭击当地民众。刚果(金)安全部队和联合国维和部队。近年来,“民主同盟军”与极端组织“伊斯兰国”出现合流迹象,后者视前者为中非分支,不时在社交媒体“认领”由“民主同盟军”实施的袭击。

自2021年12月开始,乌干达向刚果(金)派出部队,两国展开联合军事行动,共同打击“民主同盟军”。

今年4月,“民主同盟军”对刚果(金)东部一座村庄发起袭击,杀害至少20人。 新华社特稿

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023158期

开奖号码									
06	07	10	13	16	18	27	28	30	33
36	43	54	61	65	66	70	76	79	80

本期全国销售额:151828974元
本期本省销售额:559752元

中国福利彩票3D青海省开奖公告
第2023158期

中奖号码:750
青海省销售总额:1392236元
开奖日期:2023年6月17日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。